
 

 

Zápis ze zasedání Akademického senátu Filozofické fakulty Jihočeské 

univerzity v Českých Budějovicích č. 06/2025 ze dne 29. října 2025 

*JUCBX00RA3FW* 
PID: JUCBX00RA3FW 

Č. j.: JU/2025/027889 

 

Přítomni (bez titulů, abecedně): Martin Dvořák, Vera Kaplická Yakimova, Petr Kos, Kateřina 

Kovářová, Teodor Laketić, Hynek Látal,  

Nepřítomni (bez titulů, abecedně): František Šulista (omluven), Tereza Vozabulová (omluvena), 

Marie Račáková, Martin Kaplický (omluven) 

Hosté (bez titulů, abecedně): proděkan pro studium David Skalický 

Zapisovatel: Vera Kaplická Yakimova 

Ověřovatelé: Kateřina Kovářová, Martin Dvořák 

Skrutátoři: Petr Kos, Hynek Látal 

Program: 

1) Zahájení 

Předsedkyně zahájila zasedání a konstatovala, že senát je usnášeníschopný. Následně byli 

jednomyslně schváleni zapisovatelka, ověřovatelé a skrutátoři (6 hlasů PRO, nikdo se nezdržel, 

nikdo nebyl proti). Jednomyslně byl schválen i program zasedání, k jehož obsahu neměl nikdo 

z přítomných připomínek. (6 hlasů PRO, nikdo se nezdržel, nikdo nebyl proti) 

 

Senát se shodl, že projedná body 2 a 3 (podmínky přijetí ke studiu bakalářských a navazujících 

magisterských studijních programů na FF JU pro AR 2026/2027) z programu společně (v zápise 

jako bod 2). 

 

2) Opatření děkana k podmínkám pro přijetí ke studiu bakalářských a navazujících 

magisterských studijních programů na FF JU pro AR 2026/2027 

Proděkan pro studium Skalický představil změny v předložených podmínkách. U programu 

Archivnictví byly vypsány přijímací zkoušky pouze pro navazující magisterské studium.  

Na dotaz ohledně uvedených plánovaných počtů studujících proděkan uvedl, že se jedná  

o minimum a dle kapacit daného ústavu lze přijmout i větší počet uchazečů.  

Do OD byl nově zapracován postup pro situaci, kdy se uchazeč nemůže dostavit k přijímací 

zkoušce (např. kvůli hospitalizaci). Dokument nově stanovuje lhůtu podání žádosti o náhradní 

termín.  



 

 

 

V diskuzi zazněl dotaz na Dny otevřených dveří, které nově budou dva namísto jednoho, jak 

v minulosti bývalo zvykem. Univerzita propaguje pouze jedno datum, zazněla tedy obava, zda 

se uchazečky a uchazeči o této novince dozví. Proděkan zdůvodnil přidání druhého dne jako 

snahu oslovit maximální počet potenciálních uchazečů a uchazeček. Přítomní senátoři  

a senátorky se shodli na nutnosti dostatečné propagace obou Dnů otevřených dveří. 

 

Následně proběhla diskuze o potřebě při přípravě rozvrhu pro ZS vzít v potaz skutečný počet 

studujících v 1. ročníku (studujících čerstvě nastupujících plus studujících na začátku minoru). 

V případě většího počtu studujících minoru je nutné předměty rovnou rozvrhovat do větších 

učeben (případně přesunout do poslucháren). 

 

AS FF JU schválil Opatření děkana k podmínkám pro přijetí ke studiu bakalářských studijních 

programů na Filozofické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích pro akademický 

rok 2026/2027 a Opatření děkana k podmínkám pro přijetí ke studiu navazujících 

magisterských studijních programů na Filozofické fakultě Jihočeské univerzity v Českých 

Budějovicích pro akademický rok 2026/2027 

 

Hlasování: 6 PRO, nikdo se nezdržel, nikdo nebyl proti 

 

3) Další bod zasedání se týkal Disciplinárního řádu pro studenty Filozofické fakulty Jihočeské 

univerzity v Českých Budějovicích a Návrhu na jmenování Disciplinární komise, které AS FF JU 

projednal společně. 

 

Proděkan Skalický vysvětlil nutnost aktualizovat Disciplinární řád vzhledem ke změnám  

v novele vysokoškolského zákona. Zároveň podotkl, že Disciplinární řád bude brzy znovu 

aktualizován na základě nového Studijního a zkušebního řádu JU, jenž v této době vzniká.  

 

V diskuzi předsedkyně upozornila na velmi vágní formulaci ohledně zneužívání AI, která 

prakticky nedefinuje žádná pravidla. Doufá však, že v novém celouniverzitním Studijním  

a zkušebním řádu bude tato problematika jasněji definována. 

 

Senátorka Kovářová se následně zeptala na formulaci z Druhé části, Článku 11 Odvolání  

a konkrétněji na znění bodu 1, a podotkla, že změny v předkládaném dokumentu jsou 

rozsáhlejší, než proděkan uvádí. Proděkan nedokázal bez rozpaků a dostatečně přesvědčivě 

vysvětlit původ a důvod rozsahu změn, na které senátorka upozornila, ale ujistil senát, že 

dokument je z právního hlediska v pořádku. Vzhledem k tomu, že předsedkyně tento 

dokument předkládá AS JU, senát by příště chtěl požádat vedení fakulty o podrobnější 

představení dokumentu konkrétním proděkanem, který je za danou agendu zodpovědný.  

 

Senát doporučil před předložením další verze Disciplinárního řádu důkladnější revizi 

v součinnosti s právním oddělením JU.  



 

 

 

K návrhu členstva Disciplinární komise FF JU neměl senát žádné připomínky. 

 

AS FF JU schválil Disciplinární řád pro studenty Filozofické fakulty Jihočeské univerzity  

v Českých Budějovicích. 

(Hlasování: 6 PRO, nikdo se nezdržel, nikdo nebyl proti) 

 

AS FF JU udělil souhlas ke jmenování Disciplinární komise. 

(Hlasování: 6 PRO, nikdo se nezdržel, nikdo nebyl proti) 

 

4) Různé 

Nikdo neměl žádný podnět k diskuzi. 

5) Závěr 

Předsedkyně poděkovala přítomným a ukončila zasedání. 

 

V Českých Budějovicích dne 21.11.2025 

 

Zápis ověřili: 

Kateřina Kovářová 

Martin Dvořák 
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